

お詫びと訂正

『新・基本保育シリーズ④社会福祉』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。(2019年2月4日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
112 頁	コラム署名欄	仁愛大学准教授 青井夕貴	土谷長子	2019/2/4 更新